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国立大学法人評価に使用するデータ（旧「大学情報データベース」）
の入力について（依頼）

昨年のデータ入力では、業務多忙にも関わらず、ご協力いただき、誠にありがとうございました。

　本データは、大学評価・学位授与機構が実施する教育・研究評価や認証評価の根拠資料として活用されるものであり、その都度、資料を収集することなく、業務の効率化を図ることができます。
つきましては、本年も引き続き、入力業務にご協力いただき、資料１「データ入力及び提出時の注意事項」及び資料２「データ項目及び担当部局について」に基づき、平成２３年度実績及び平成２４年５月１日現在のデータを各調査票へ入力のうえ、１１月３０日（金）までに企画評価課評価係へ提出して下さい。
様式等のデータは、「file-sv年度計画点検評価」ドライブの「平成24年度国立大学法人評価に使用するデータ」フォルダの各部局等別フォルダよりダウンロードをお願いします。

また、資料等は本学大学評価ウェブサイト(http://www.gunma-u.ac.jp/hyouka/hyouka_index.html)に掲載します。

添付資料

　資料１　　　データ入力及び提出時の注意事項
　資料２　　　データ項目及び担当部局について
　

本件連絡先


総務部企画評価課評価係


四方田・岡　
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