
資料１

データ入力及び提出時の注意事項

１．動作条件について

　　Excel 2000，Excel 2002，Excel 2003，Excel 2007で操作を行ってください。

　ただし、Excel 2000では、以下の操作は制限されます。

　　[ドラック アンド ドロップ]・[行，幅の設定変更]
　　Excel2010での入力については、マニュアル上「対応していない」との整理になってい
　ますが、[名前をつけて保存]ができないことにご留意いただいたうえで、通常に作業をしてください。

２．学校基本調査と重複する事項について

　　学校基本調査と重複する事項については、入力の必要はありません。

　対象となる項目については、資料２「データ項目及び担当部局について」の学校基本調査欄を確認してください。
３．調査票のファイル名について

調査票のファイル名は、【入力データの基準日】【調査票番号】【調査票名】で構成されています。

例：【25年度実績】04-04修士論文題目一覧
４．調査票の入力に当たっての留意事項
　データ値が「０」となる項目や、実施していない内容の項目については、全て「０」を記入してください。また、データを把握していない（データの値が不明である）場合に限って、その欄を「空欄」としてください。
　　なお、留意事項の詳細については、資料２「データ項目及び担当部局について」の留意事項欄を確認してください。
５．参考資料について
　　「操作マニュアル」、「コード一覧」、「組織階層票（2013）」及び「平成25年度調査にかかる変更点」は、大学評価室のウェブサイトに掲載しますので、入力時に参考としてください。












